

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 233 (5308)

Воскресенье, 26 ноября 1950 года.

Год издания
двадцать первый

Цена 20 коп.

Президиуму Верховного Совета
Удмуртской АССР
Совету Министров Удмуртской АССР
Удмуртскому обкому ВКП(б)

Совет Министров Союза ССР и Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) приветствуют рабочих, колхозников, интеллигенцию и всех трудящихся Удмуртской Автономной Советской социалистической республики в день празднования 30-летия ее образования.

Великая Октябрьская социалистическая революция освободила удмуртский народ от помещично-капиталистической эксплуатации, политического и национального гнета.

За годы Советской власти трудящиеся Удмуртской АССР под руководством партии Ленина—Стилана, с братской помощью русского народа, достигли больших успехов в развитии экономики и культуры своей республики. В Удмуртии созданы крупная социалистическая промышленность и высокомеханизированное коллективное сельское хозяйство. В настоящее время продукция крупной промышленности республики более чем в 40 раз превышает уровень промышленности дореволюционного времени. По пути подъема идет сельское хозяйство, увеличиваются посевные площади, растет общественное животноводство.

Неуклонно повышаются материальное благосостояние и культурный уровень трудящихся Удмуртии. Советская Удмуртия стала республикой сплошной грамотности. Осуществляется всеобщее семилетнее обучение, созданы пять высших учебных заведений, 25 техникумов, работают свыше полутора тысяч клубов, библиотек, киноустановок.

Совет Министров Союза ССР и Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) выражают уверенность в том, что рабочие, колхозники и интеллигенция Удмуртской Автономной Советской социалистической республики будут и впредь неустанно бороться за новый подъем народного хозяйства и культуры своей республики, за дальнейшее процветание нашей великой социалистической Родины.

Совет Министров
Союза ССР.

Центральный Комитет
Всесоюзной Коммунистической
партии (большевиков)

Досрочно завершить годовой производственный план

Немногим более месяца остается до конца года, последнего года послевоенной сталинской пятилетки.

Этот год ознаменовался высокой творческой активностью трудящихся во всех областях народного хозяйства нашей страны. В нынешнем году по инициативе передовых рабочих на заводах, стройках и на железнодорожном транспорте, в колхозах и совхозах нашей страны еще шире развернулось социалистическое соревнование за коллективный стахановский труд, за экономию сырья и материалов, за перевыполнение заданий и выпуск продукции отличного качества.

Немалый вклад во всенародную трудовую победу внесли трудящиеся Кузнецкого металлургического комбината. Сталевары 2-го мартеновского цеха тт. Журавский и

Кузнецкий металлургический комбинат является самым совершенным предприятием, построенным по последнему слову техники. На таком заводе должна строго соблюдаться технологическая дисциплина, должна быть образцовая организация труда. Но, как это ни странно, на заводе проявляется осужденная партией и правительством штурмовщина. Как правило, ведущие цехи в начале месяца отстают, а в середине месяца начинают проводить штурмы в авралы, что приводит к неравномерной работе агрегатов, к авариям и простиям.

На Кузнецком комбинате имеются еще отдельные агрегаты и цехи, которые не выполняют государственный план. Так, например, на протяжении ряда месяцев в этом году неудовлетворительно работал

Передовой в нашем городе коллектив горняков шахты «Байдаевка» верен своему слову, и в ноябре, включившись в социалистическое соревнование в честь выборов в местные Советы, продолжает давать уголь сверх государственного задания. С начала ноября на сверхплановом счету шахты числится несколько эшелонов угля. Лучше всех справляется с обязательствами молодежный участок № 1, которым руководит молодой специалист комсомолец

Лучше всех справляется с обязательствами молодежный участок № 1, которым руководит молодой специалист комсомолец

ВСЕНАРДНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ПРИНОСИТ НАШЕЙ СТРАНЕ НОВЫЕ И НОВЫЕ УСПЕХИ В КОММУНИСТИЧЕСКОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ, ВСЕМЕРНОЕ РАЗВИТИЕ СОРЕВНОВАНИЯ И СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ, ГЛУБОКОЕ ИЗУЧЕНИЕ И ВНЕДРЕНИЕ ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА НОВАТОРОВ ПРОИЗВОДСТВА—ДЕЛО БОЛЬШОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЖНОСТИ.

(«Правда»).

Наш город готовится к выборам в местные Советы

Регистрация кандидатов в депутаты Сталинского городского и районных Советов депутатов трудящихся

Агитпункты избирательных участков по выборам в местные Советы депутатов трудящихся, открытые в лучших зданиях нашего города, празднично оформлены. Здесь состоялись заседания окружных избирательных комиссий по выборам в Сталинский городской Совет. Комиссии провели регистрацию кандидатов в депутаты городского Совета.

По 173 избирательному округу зарегистрирован мастер печей первого мартеновского цеха Кузнецкого металлургического комбината Василий Егорович Серков.

По 65 избирательному округу—председатель исполнкома Молотовского районного Совета депутатов трудящихся Вениамин Васильевич Смелый.

По 153 избирательному округу—артист Сталинского городского драматического театра имени С. Орджоникидзе Анатолий Михайлович Ермилов.

По 149 избирательному округу зарегистрирован инженер службы пути железнодорожного цеха Кузнецкого металлургического комбината Анастасия Петровна Степина.

По 115 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 33 избирательному округу по выборам в Орджоникидзевский районный Совет зарегистрирована учительница 52-й средней школы Ниша Даниловна Новосадова.

Грузчик копрового цеха Кузнецкого ме-

тальургического комбината Петр Васильевич Попов зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 146 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 147 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 148 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 149 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 150 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 151 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 152 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 153 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 154 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 155 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 156 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 157 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 158 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 159 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 160 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 161 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 162 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 163 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 164 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 165 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 166 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 167 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 168 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 169 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 170 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 171 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 172 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 173 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 174 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 175 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 176 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 177 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 178 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 179 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 180 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.

По 181 избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Орджоникидзевского районного Совета по 1 избирательному округу.



Кандидат в депутаты Сталинского городского Совета депутатов трудящихся, вальцовщик блюминга Петр Васильевич Заварыкин в часы отдыха в технической библиотеке Дома техники Кузнецкого комбината.

Фото Н. Смирнова.

Сверхплановый уголь

С каждым днем все шире развертывается индивидуальное соревнование рабочих. Лидером в этом соревновании является депутат Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся почетный шахтер тов. Машков, работающий на передовом участке № 11. В дни стахановской вахты в честь выборов т. Машков выполняет норму на 170—180 процентов.

Почетный шахтер, забойщик участка № 4 Яков Шенченко, который выдвинут

Механизмы— стройкам

На коллектив ремонто-механического завода треста «Сталинскпромстрой» возложена почетная задача обеспечивать беспроblemную работу всех основных механизмов и оборудования, применяемых на стройках и предприятиях города. Завод успешно справляется со своей задачей. Он не только производит капитальный ремонт самых взрывоопасных машин, но и

использовавшие инженерно-технические работники коксового цеха, центральной лаборатории, отдела технического контроля и технического отдела комбината проявили живой интерес к вопросам, затронутым в докладе. Тов. Онусайтис сообщил, что в ходе исследований при опытном производстве коксования, проводимых коксохимическим цехом и коксохимической лабораторией Кузнецкого комбината совместно с Институтом горючих исконоемых Академии наук СССР, получены новые материалы, освещавшие

экономии сырья и материалов, за выполнение заданий и выпуск продукции отличного качества.

Немалый вклад во всенародную трудовую победу внесли трудающиеся Кузнецкого металлургического комбината. Сталевары 2-го мартеновского цеха тт. Журавский и Некоропев за 10 месяцев выдали более 5 тысяч тонн сверхпланового металла, более 5 тысяч тонн сверхпланового металла выдали сталевары первого мартеновского цеха тт. Ляхов и Чалков, Родин и Есин. Широко применяя методы скоростного сталеварения, перевыполнили планы годовые обязательства и другие сталевары комбината.

Неплохие результаты в работе показали и прокатчики блюминга тт. Сомов, Меркулов и Заварыкин, прокатав за 10 ме-

сяцев сверх плана более 10 тысяч тонн металла. За последние месяцы они перевыполнили прогрессивную норму по производительности в горячий час почти на 10 тонн. Так же высокопроизводительно трудались и рабочие других цехов комбината — коксовики, доменщики и многие другие. Старший люковой коксового цеха тт. Цыганов от отличной работы достиг значительного перевыполнения прогрессивных норм разовой загрузки и достиг высоких качественных показателей. Мастера и горновые доменного цеха № 1 тт. Шуклин и Плещев, Ольховиков и Жильцов, Селицкий и Новиков выдали сверх плана более 10 тысяч тонн чугуна.

Многие мастера и стахановцы на деле борются за экономию и бережливость сырья и материалов, за выпуск продукции отличного качества. Красноречивым примером этому служит работа мастера 1-го мартеновского цеха тт. Привалова, который при значительном перевыполнении плана в течение всего прошлого года работал без брака. Такое же высокое качество продукции дает тт. Привалов и в 1950 году.

До минимума сократил брак и мастер сталеплавильщик тт. Гузинов. В два раза по сравнению с прошлым годом сокращен был брак мастером сортопрокатного цеха тт. Клевцовым. Все это позволило комбинату досрочно выполнить 10-месячную программу по всем основным видам продукции, добиться роста производства, повысить производительность труда.

Большевистская партия, товарищ Сталин учат советских людей никогда не успокаиваться на достигнутом, а решительно и смело двигаться вперед, добиваясь все новых успехов в работе. Комбинат мот бы работать значительно лучше, выдавать сверхплановой продукции еще больше, если бы все рабочие трудились на высоком уровне, выполняли не только свой план, но и социалистические обязательства.

Кузнецкие металлурги не раз доказывали своим самоотверженным трудом, что и слова не расходятся с делом, взятые обязательства они с честью выполняли. Не сомнения, что, борясь за досрочное выполнение годового плана, они и на этот раз покажут образцы в работе и выполнят взятые ими социалистические обязательства

помимо плана агрегатов, в авариях и простых.

На Кузнецком комбинате имеются еще отдельные агрегаты и цехи, которые не выполняют государственный план. Так, например, на протяжении ряда месяцев в этом году неудовлетворительно работал коллектив второй доменной печи, который выполнил государственный план лишь в марте, апреле и июне. Плохая работа этой доменной печи объясняется тем, что в цехе, по сравнению с прошлым годом, более чем в три раза увеличился тихий ход печи, возросло количество аварий. По этим причинам доменный цех не дал государству несколько тысяч тонн металла.

Увеличилась длительность плавок против прошлого года и в мартеновском цехе № 2. Снизилась здесь и стойкость больших печей, возвратили простой печей на горячих ремонтах и, в особенности, резко снизился выпуск плавок по графику.

Одной из важнейших задач коллектива комбината является экономное расходование металла, сырья, материалов, борьба за улучшение качества выпускаемой продукции. Однако должной борьбы за эти показатели на комбинате еще нет. Достаточно сказать, что только один коллектив блюминга допустил большой перерасход металла, тысячи тонн перерасходовал сортопрокатный цех. Только за счет повышения обрези блюминг потерял более 4 тыс. тонн металла.

Высок и брак на комбинате. Бригада начальника смены тт. Сафронкина и мастера тт. Бабаевского вследствие нарушения технологической дисциплины допустила 841 тонну брака. Большой брак допускают и бригада № 1 блюминга (начальник смены тт. Ильин), мастер по нагреву тт. Волопин), бригада № 2 вельсебалочного цеха (начальник смены тт. Стрепетов, мастер тт. Демидов). Мастер мартеновского цеха № 2 тт. Шинкарев дал увеличение брака против прошлого года на 20 пропектов, а мастер тт. Гузинов — на 85 пропектов. Все эти пропекты показывают, что в некоторых бригадах на очень низком уровне находится технологическая дисциплина и что руководители цехов, и особенно ОТК, своевременно не пресекают нарушителей технологии.

До конца года остаются считанные дни. Кузнецкие металлурги на собраниях цехов, на слете стахановцев взяли на себя серьезные обязательства по досрочному выполнению годового плана. Задача партийных, хозяйственных и профсоюзных руководителей цехов и комбината — по большевистски возглавить этот замечательный почин, решительно исправить все недостатки, вовлечь каждого рабочего в социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана.

Кузнецкие металлурги не раз доказывали своим самоотверженным трудом, что и слова не расходятся с делом, взятые обязательства они с честью выполняли. Не сомнения, что, борясь за досрочное выполнение годового плана, они и на этот раз покажут образцы в работе и выполнят взятые ими социалистические обязательства

бить уголь своих государственных заланий. С начала ноября на сверхплановом счету шахты числится несколько эшелонов угля.

Лучше всех справляется с обязательствами молодежный участок № 1, которым руководит молодой специалист комсомолец Сергей Шевченко. Этот коллектив уже выполнил более эшелона сверхпланового угля.

Закрепляя ранее достигнутые успехи, продолжают добывать уголь дополнительно к заданию участки тт. Апостолова, Ушакова, Пенька. Каждый из них уже отгрузил Родине по нескольку тысяч тонн угля сверх годового плана и имеет сотни тонн дополнительно к ноябрьскому заданию.

От передовиков соревнования не отставают и участки №№ 4 и 7, которыми руководят тт. Серга и Белущенко. Несмотря на возвращение выборов в местные Советы, эти коллективы в ноябре выдали на гора сотни тонн топлива сверх плана.

Машков, работающий на передовом участке № 11. В дни стахановской вахты в честь выборов т. Машков выполняет норму на 170—180 процентов.

Почетный шахтер, забойщик участка № 4 Яков Шевченко, который выдвинут кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 86, ежедневно в среднем вырабатывает до полутора норм. На таком же высоком уровне трудятся забойщики тт. Савельичев, Шевчук, Плесовских, Иванов, Петухов, Матвеев, Гусakov, костерщик т. Пермяков, проходчик т. Захаренко, лесодоставщик т. Волков и десятки других. Добыываемый ими сверхплановый уголь — лучший пода-

рок матери-Родине, готовящийся к выборам в местные органы государственной власти.

Важное задание закончил коллектив завода в дни подготовки к выборам в местные Советы. Он выпустил 10 шпековых механических разгрузчиков для выгрузки цемента из вагонов.

Выгрузка цемента из вагонов — очень трудеющаяся работа. Рационализаторская мысль строителей давно работает над тем, чтобы механизировать и облегчить этот процесс. Как только появилось описание механического разгрузчика для цемента, коллектив завода принял за изготовление первых 10 таких механизмов с тем, чтобы снабдить ими все основные стройки, предприятия и склады треста. В конструкцию разгрузчика внесено усовершенствование, еще более облегчающее труд грузчиков.

Коллектив завода успешно выполняет и второе свое обязательство, принятое в честь выборов в местные Советы. Стахановцы дали слово в ноябре и декабре изготавливать и смонтировать 4 башенных крана для многоэтажного строительства. Бригады тт. Сызганова, Попова и других на

столько повысили производительность своего труда, что один из этих кранов будет введен в эксплуатацию ко дню выборов, остальные будут готовы к концу декабря.

В. МИХАЙЛОВ.

рабочую работу всех основных механизмов и оборудования, применяемых на стройках и предприятиях города. Завод успешно справляется со своей задачей. Он не только производит капитальный ремонт самых разнообразных механизмов, начиная с экскаваторов и кончая краскопультами, но и выпускает много новых машин и агрегатов. Одних только башенных кранов для многоэтажного жилищного строительства завод уже выпустил добрых полтора десятка.

На основе результатов исследования предложен новый метод определения степени готовности кокса путем измерения электросопротивления в монолитных кубах кокса.

Докладчиком был продемонстрирован сконструированный новый опытный прибор для определения готовности кокса.

Выступавшие после доклада лауреат Сталинской премии инженер тов. Макаров, кандидат технических наук тов. Ильев и другие инженерно-технические работники Кузнецкого комбината отметили положительные результаты проведенной работы и выразили пожелания продолжить исследования с тем, чтобы как можно быстрее применить полученные результаты в производстве.

Интересная экскурсия

Мы, пионеры 7-го класса «А» 31-й семилетней школы, совершили недавно экскурсию в цехи Кузнецкого металлургического комбината. Огромное впечатление произвело на нас завод.

Мы видели, как разливается расплавленный металл в ковши, как падает в вагоны кокс. Посетили мы и прокатные цехи. Рабочие завода, мастера тепло встретили нас, охотно рассказывали о своей работе.

Председатель совета отряда МАЖУТИН.
Пионеры: ИСАЕВА, МАРКЕЛЬ, НАЙВЕЛЬТ.

Новый отряд мастеров-закройщиков

Полгода назад Сталинский учебно-производственный комбинат промкооперации произвел набор портных на 5-месячные курсы закройщиков. Было принято 22 мастера из разных артелей Сталинска и Кемеровской области.

Занятия на курсах закончились. На днях состоялся выпуск закройщиков. Все 22 курсанта успешно выдержали выпускные экзамены. 8 выпускникам присвоено звание конструкторов-закройщиков. Это — Гишкиева Нина из артели «2-я пятилетка» г. Сталинска, Канина Вера — из артели «Новая жизнь» г. Прокопьевска, Гречихина Фрося — из артели «Деятель» г. Маминска и другие.

Сочетая учебу с практической работой на производстве, курсанты активно участвовали в общественной жизни комбината. Все они были участниками художественной самодеятельности, выступали с прелипразиличными концертами в артелях города, дважды — перед избирателями 5 и 15 избирательных участков.

Кандидаты в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся



П. И. ПОЛУХИН,
директор Сибирского металлургического института — по избирательному округу № 80.

Т. И. БУХТИЯРОВА,
учительница 12-й средней школы — по избирательному округу № 73.

Я. К. ЧУКСЕЕВ,
начальник «Главкузбассшахтстроя» — по избирательному округу № 87.

Использовать все возможности для увеличения выплавки металла

(На собрании стахановцев Кузнецкого комбината)

Успехи металлургов, достигнутые ими в текущем году, несомненно значительны. За истекшие 10 месяцев коллектив Кузнецкого комбината добился немалого прироста металлопродукции по сравнению с соответствующим периодом 1949 года. Новые, более действенные и поворотные формы соревнования, зародившиеся на передовых предприятиях страны, нашли на комбинате живое и действенное воплощение, дав яркие эффективные результаты.

Последователи Лидии Корабельниковой изо дня в день добиваются большой комплексной экономии металлургического сырья и различных материалов. Широкий размах принципа на комбинате движение за передачу передовых методов труда всем рабочим, начатое по инициативе инженера, руководителя подмосковной коксовиконной фабрики «Пролетарская победа» Ф. Л. Ковалева.

Огромен вклад в дело дальнейшего укрепления могущества нашей Родины сотен стахановцев, таких, как коксовики Цыганов, Гудков, доменщики Олещук, Герасимов, мартеновцы Привалов, Лихов, Чадков, Косолапов, Журавский, прокатчики Сомов, Завацкий и многие другие. Побольшеисться борются за внедрение и перевыполнение новых прогрессивных норм использования агрегатов сталевары тт. Ильинцев, Лысиков, Журавский, Захаров и другие.

Между тем, как отметил в своем д报аде о мероприятиях по обеспечению выполнения плана и обязательств 1950 года директор комбината тов. Белан на собрании стахановцев, проходившем на днях в театре, кузнецкие металлурги имеют еще много неиспользованных резервов, допускают неполадки, брак в работе, еще недостаточно напряженно борются за повышение производительности труда.

Допускается разрыв, несоответствие между ростом выплавки стали и увеличением производительности блюминга. Блюминг не справляется с прокаткой всего металла, вследствие чего на складе накапливается запас сплитков в несколько тысяч тонн. Анализируя причины этого, тов. Белан указал, что мартеновцы работают неровно, не выполняют графика, допускают сущность выпуска плавок, что отражается на цикле работы блюминга. Но и сами прокатчики блюминга работают неровно, допускают простой станов из-за поломок и аварий.

Говоря о задачах коллективов цехов и мероприятий, обеспечивающих выполнение готового плана и обязательств, докладчик подчеркнул, что коксовики должны неуклонно увеличивать разовую разгрузку камер, улучшать качество выжига кокса. Как ни странно, у коксовиков в текущем году разгрузка камера углем снизилась по сравнению с 1949 годом на 33 килограмма. На опыт работы лучших коксовых тт. Цыганова, Гудкова и некоторых других показывает, что загрузку можно неизменно повышать. Стахановцы Цыганова

заканчивая доклад, тов. Белан выразил уверенность, что, изжив недостатки, улучшив работу во всех звеньях металлургического производства, кузнецкие металлурги досконально завершат план и обязательства 1950 года и дадут Родине дополнительно многие тысячи тонн добротного металла.

В прениях по докладу первым выступил начальник доменного цеха тов. Жеребин. Он говорит о недостатках в работе доменщиков, о том, что они выдают еще неконтакционный чугун, допускают расстройства хода печей. Задача коллектива доменного цеха — устранить недочеты, добиться выполнения принятых обязательств. Тов. Жеребин предъявляет спраедливые требования к коксовикам, которые должны давать для домен хороший кокс.

Коллектив доменного цеха дал обещание, — говорит тов. Жеребин, — завершить годовой план в 23 декабря и это обязательство должно быть выполнено в честью.

— Передовые стальпавильщики второго марганецкого цеха, — сказал сталевар марганецкого цеха № 1 тов. Голенищенко, — выступили с ценным почином — значительно перевыполнить новые прогрессивные нормы. Этот почин подхватили все сталевары завода. Бригада нашей печи взяла на себя также повышенные обязательства — перекрыть с'ем стали с каждого квадратного метра пота на 650 килограммов и давать 75 процентов плавок скоростным путем. Однако нам не всегда создаются условия для производительной работы. Бывают задержки из-за отсутствия чугуна. Недавно мастера начали неправильные указания, вследствие чего теряется рабочее время. Недавно из-за неправильного распределения мастерства тов. Сердюкова плавка задержалась на 40 минут.

Бригадир службы погрузки-выгрузки железнодорожного цеха тов. Бондаренко говорит о том, что их служба плохо подготовлена к работе в зимних условиях, грузчикам не всегда своевременно выдается спецодежда.

— Мартеновцы неравномерной выдачей плавок, — говорит старший вальцовщик блюминга тов. Завацкий, — томозят работу блюминга. Но и наш цех должен работать по графику, планировать работу так, чтобы своевременно обесценчивать металлом все прокатные пеки. Мы должны избежать поломки механизмов, изжить причины поломок и аварий.

— Мартеновцы неравномерной выдачей плавок, — говорит старший вальцовщик блюминга тов. Завацкий, — томозят работу блюминга. Но и наш цех должен работать по графику, планировать работу так, чтобы своевременно обесценчивать металлом все прокатные пеки. Мы должны избежать поломки механизмов, изжить причины поломок и аварий.

Говоря о задачах коллективов цехов и мероприятий, обеспечивающих выполнение готового плана и обязательств, докладчик подчеркнул, что коксовики должны неуклонно увеличивать разовую разгрузку камер, улучшать качество выжига кокса. Как ни странно, у коксовиков в текущем году разгрузка камера углем снизилась по сравнению с 1949 годом на 33 килограмма. На опыт работы лучших коксовых тт. Цыганова, Гудкова и некоторых других показывает, что загрузку можно

неизменно повышать. Стахановцы Цыганова



Хорошо оборудован красный уголок в стахановском общежитии № 1 Кузнецкого металлургического комбината. На снимке: вечером в красном уголке.

Фото Н. Никитина.

Нам пишут

БЛАГОДАРНОСТЬ УЧИТЕЛЮ

В подгорке младшего учителя к само- Весь опыт своего педагогического труда стоятельной работе по воспитанию детей Вера Ивановна старалась передать нам, большую роль играет учитель-методист. Она давала нам, студентам-практикантом. Она давала нам, ценные советы, учила, как подбирать литературу для подготовки к урокам, как использовать на уроке тот или иной методический прием, наглядные пособия для того, чтобы урок географии проходил живо, красочно, чтобы он воспринимал у школьников чувство любви к Родине, чувство гордости за свою страну, успешно строящую коммунистическое общество.

Мы, студенты педагогического института, проходили педагогическую практику в 8-х классах средней школы № 67 под руководством преподавателя географии Веры Ивановны Максимовой.

Более 20 лет своей жизни т. Максимова

работает в школе. На ее уроках можно видеть разнообразие методических приемов, образность и выразительность речи.

Вера Ивановна внимательно следит за тем, как усваивают урок учащиеся. Излагая материал, она не стремится писать, а добавляет иного материала из художественной и научно-популярной литературы, обращает внимание на главные факты, их принципы, на определение этих фактов классиками марксизма-ленинизма.

К СПОРТИВНОЙ ЗИМЕ НЕ ГОТОВЫ

Зима застала врасплох руководителей спортивной организации кузнецких металлургов. В городе нет хороших лыжных базы, где бы можно было получить лыжи, тренироваться, организовать сдачу норм на значок «Готов к труду и обороне».

Единственный стадион города, где можно заниматься лыжным спортом, — стадион металлургов — не подготовлен для этой цели. Столбы для освещения ледяного поля не поставлены. На катке огромные сугробы

У НАС НЕТ РАДИО

Директор детского дома № 2 еще в окт

Народы мира радостно встречают решения Второго Всемирного конгресса сторонников мира

ПРАГА. Чехословацкие газеты уделяют большое внимание решениям Второго Всемирного конгресса сторонников мира.

Большой митинг был организован местным комитетом защиты мира в Болгарии. С речью, посвященной Варшавскому конгрессу, выступил писатель Кристо Белев. Он сказал, что болгарский народ отдает все свои силы на борьбу за мир. Участники митинга послали приветственные телеграммы вождю всего прогрессивного человечества И. В. Сталину и болгарскому Национальному комитету защиты мира.

БУХАРЕСТ. Румынская печать широко комментирует итоги Второго Всемирного конгресса сторонников мира и принятые им решения.

Газета «Скынтей» в передовой статье пишет: «В конце второй мировой войны миролюбивое человечество возлагало свои надежды на мир на Организацию Объединенных Наций, но, как ярко показали события последних лет, наложены народов оказались обманутыми. Организация Объединенных Наций вместо того, чтобы стать инструментом мира и сотрудничества между народами, отошла от наказа, данного ей народами и записанного в уставе. Она подшла под влияние врагов мира и международного сотрудничества — американских и английских империалистов.

Варшавский конгресс, отмечает газета «Непсава», дал новое оружие борющимся за мир человечеству. Но это оружие может быть успешно применено лишь при условии, что мы еще больше усилим борьбу за мир, еще яснее доведем до сознания каждого человека, что война неизбежна, что мир можно защитить.

СОФИЯ. С большим воодушевлением и радостью воспринял болгарский народ решения Второго Всемирного конгресса сторонников мира. На предприятиях, в трудовых кооперативно-земельных ходяках между народами, в поселках и деревнях проводятся и развязывания войны. (ТАСС).

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

В переданном 24 ноября сообщении Главного командования Народной армии Корейской Народно-демократической республики говорится, что на всех участках фронта войска Народной армии ведут бои с американскими и южнокорейскими войсками.

В районе севернее Аньчжу (Аньси) и Токусен войска Народной армии ведут бои на прежних рубежах.

На восточном побережье бои идут севернее Гавсан и южнее Генгсан.

Извещения

Городская избирательная комиссия по выборам в городской Совет депутатов трудящихся с 10 ноября с. г. приступила к работе. Комиссия помещается в помещении горисполкома (4-й этаж, комнаты №№ 102, 104). Телефоны: городской № 4-01, АТС № 20-02.

Городская избирательная комиссия

Сталинска по вопросу о создании Научно-медицинского общества врачей города.

Инициативная группа врачей.

Районная избирательная комиссия по выборам Молотовского районного Совета депутатов трудящихся помещается в здании Молотовского райисполкома, комната № 5, телефон — город 5-21.

Районная избирательная комиссия.

Ответственный редактор

